
ATA DOS TRABALHOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quarta 
sessão ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador 
Presidente Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
1° Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezoito horas e trinta minutos foi feita a 
verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 
abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. 
Constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do 
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
17/05/2021. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Através do ofício nº 176/2021, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao 
Requerimento nº 005/2021. Foi lido o ofício nº 016/2021, do Diretor de Finanças da Prefeitura 
Municipal, convidando os Vereadores a participarem de Audiências Públicas que serão realizadas no 
próximo dia 27, às 19 horas. A Mesa recebeu, com os devidos pareceres das Comissões de Justiça e de 
Finanças, os Projetos de Lei do Executivo Municipal nºs. 018 e 019/2021. Foi dado ciência da 
Resolução nº 007/2021, de autoria da Presidência, dispondo sobre prorrogação de Regime Especial de 
Funcionamento da Câmara Municipal. Foi protocolado nesta Casa um abaixo-assinado com diversas 
assinaturas, de moradores da Avenida Sampaio Vidal, contrários à mudança de nome da referida 
avenida para Padre Ivan Gandolfi. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal as 
seguintes Indicações: nº 212/2021, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate, 
indicando a possibilidade de aderir à Campanha de doação de sangue “Junho Vermelho”, do Ministério 
da Saúde, por meio de postagens e publicações nas redes sociais e site da Prefeitura Municipal, a fim 
de incentivar a doação de sangue; nº 213/2021, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, 
indicando a possibilidade de instalar guard rails na Rua Alcides Chagas de Araújo, Bairro Cristais, e, nº 
214/2021, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando para que, junto aos 
Departamentos de Educação e Meio Ambiente, promovam a realização de projetos em escolas e para a 
população em geral, de conscientização sobre coleta de lixo, queimadas, economia de água e outros 
fatores que possam contribuir para a preservação do meio ambiente. Em seguida, não havendo 
oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes 
das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os 
Vereadores Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, Sandro 
Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Saúde e Márcio Donizetti de Souza, Presidente da 
Comissão de Obras, disseram que após a sessão, combinarão com os demais membros das Comissões, 
o melhor dia e horário para a reunião. Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA 
LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO 
DIA, que constou do seguinte: Foi aprovado requerimento assinado por todos os Vereadores, 
solicitando a inclusão dos Projetos de Lei nºs. 018 e 019/2021, na Ordem do Dia desta Sessão, em 
Regime Extraordinário de Tramitação. Assim sendo, após comentários do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, foram aprovados por unanimidade os Projetos de Lei do Executivo 
Municipal nºs. 018/2021, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o 
Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER – SP e dá outras providências e 
019/2021, que dispõe sobre abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 180.000,00 do 
orçamento municipal e dá outras providências. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a 
ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra 
aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Danilo Lima 
Cipollini, Silvano Aparecido Ferreira, Sandro Aparecido Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate, 
Antônio Ernesto Fagundes, Richard Silva Ferfoglia Maguim e Isabella Flamínio de Paiva. Nada mais 
havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,              , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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